



85814985

85871356

全方位展现数博会国际性、权威性的平台形象

## 2024数博会征集智慧会务场景

详见 A3 版

### 湖南华容县团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵

新华社湖南华容7月8日电 8日22时31分,记者在湖南华容县团洲垸洞庭湖大堤决口封堵现场看到,团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵。

7月5日下午,湖南岳阳市华容县团洲乡团北村团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口,造成垸区被淹。

堵口刻不容缓。随着决口内外水位齐

平,作业条件逐步成熟,堵口于6日启动。抢险队伍紧急修筑起作业平台,疏通堤上交通,昼夜作战,从决口左右两边双向作业,争分夺秒推进。

“根据抢险方案,堵口作业主要有抢筑裹头、双向立堵、突击合龙、加高加固、防渗闭气等5个关键环节。”中国安能集团技术专家张轩庄向记者介绍。

“为了加快进度,从6日晚起,我们决定增加水上抛投作业,采用大型驳船运输块石,并在船上布置皮带输送机、驳船底开口抛投石料,平堵戗堤。”张轩庄说。

岳阳市防汛抗旱指挥部有关负责人介绍,堵口合龙后,将有利于加快垸内排涝和灾后重建,有利于减轻“第二道防线”钱团间堤的压力。

7月8日晚拍摄的团洲垸洞庭湖大堤决口封堵现场,团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵。新华社发



### 国家消防救援局跨区域调派力量增援华容

贵州消防 19 车 66 人已于今早出发

新华社北京7月8日电 8日22时31分,湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防决口已完成封堵。记者当日从国家消防救援局获悉,按照应急管理部统一部署,国家消防救援局调派湖北、重庆、贵州三地消防救援力量实施跨区域增援,执行排涝除险任务。

国家消防救援局有关负责人



贵州消防增援力量于今日出发 供图:贵州消防

介绍,此次共调集消防救援人员219名、消防救援及排涝车辆72辆,预计于9日上午全部抵达作业现场,会同湖南消防救援队伍开展排涝除险作业。

另据贵州消防消息,贵州省消防救援总队跨区域增援队伍19车66人已于9日8时许从训练与战勤保障支队出发,全程811公里,预计23时到达集结点。